Zartnelyl feladatok
2001. marcius 29.

. Legyenek a G, graf pontjai az n hosszu (0,1) sorozatok, két pont akkor legyen
szomszédos, ha pontosan egy helyen térnek el egyméstdl (pl. az n = 4 esetben
(0,0,0,1) és (0,1,0,1) szomszédosak). Van-e a G,, grafnak Euler-kore?

. Legyen a G,, graf ugyanaz, mint az el6z6 feladatban. Van-e G,-nek Hamilton-
kore?

. A G egyszerl grafnak 2k + 1 csicsa van és minden csucsanak legalabb k a
foka. Bizonyitsuk be, hogy G-ben van Hamilton-1t!

. Mutassuk meg, hogy minden egyszert sikba rajzolhaté m ponti G grafra

a(G) > n/4 (ahol a(G) a G graf fuggetlen pontjainak maximalis szama).
(G) = n/4( graf fiiggetlen pont;

. Legyen a H gréaf csicshalmaza V' = {1,2,...,2001}, és az i,j7 € V csicsok
kozott pontosan akkor menjen él, ha az ¢ + j szdm 3-mal osztva 1 maradékot
ad. Hatdrozzuk meg a kovetkezo értékeket: x(H), v(H), p(H), 7(H), a(H)

. Adjunk meg az alabbi halézatban egy maximalis folyamot!
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. A G(V, E) osszefiiggé gratban minden v € V ponthoz és e € E élhez van olyan
kor, amely v-n is és e-n is atmegy. Mutassuk meg, hogy a G graf kétszeresen
osszefliggo!

: Allapitsuk meg, hogy mennyi a feladat elvégzéséhez minimalisan sziikséges
ido az alabbi PERT diagram altal leirt munkafolyamatnal!




Zartnelyl feladatok
2001. majus 3.

. Legyen G egy egyszertu paros graf és jelolje A a G szomszédsagi matrixat.
Mutassuk meg, hogy ha G-ben nincs teljes parositas, akkor det A =0 !

. Oldjuk meg a 6z =9 (mod 15) kongruenciat!

. Mi az utolsé két szdmjegye (a tizes szamrendszerben) az aldbbi szdmnak:
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. Hatarozzuk meg az 0sszes olyan m természetes szamot és p primszédmot, me-
lyekre p(m) = o(pm) teljestiil!

. Bizonyitsuk be, hogy tetszoleges p > 5 primszam az 1, 11, 111, 1111, ...
szamok koziil végtelen soknak osztéjal

. Legyen a valés szamok halmazan a * b = ab + a + b. Vizsgaljuk meg, hogy
ez a miivelet asszociativ-e, kommutativ-e, van-e neutralis eleme (mdas néven
egységeleme) és hogy invertalhaté-e.

. Legyen n > 4. Az n hosszi 0-1 sorozatok H; halmazéan jelolje + a mo-
dulo 2 osszeadast, azaz legyen aqas...a, + biby...b, = cica...c, ha ¢; =
a; + b; (mod 2) teljesiil minden 1 < ¢ < n esetén. Alljon Hs azokbdl a 0-
1 sorozatokbdl, amelyekben az egyesek szdma kettovel oszthatd, Hs pedig
azokbol, amelyekben az egyesek szama harommal oszthatd. Az elobb definialt
miuvelettel csoport-e Hy 7 Csoport-e Hg ?

. Igazoljuk, hogy egy csoport nem &allhat elé mint két valédi részcsoportjanak
unioja!



